

抗擊 新冠肺炎

新冠肺炎疫情席捲英格蘭球壇，阿仙奴主帥阿迪達、車路士球員赫臣奧度爾確診，而曼城、李斯特城、般尼茅夫、愛華頓及屈福特均有球員、家人或職員出現病徵需要隔離，面對疫情侵襲，英超賽會昨日終於宣佈暫停本周賽事，直至4月3日才有機會重開。

香港文匯報記者 郭正謙



奧林比亞高斯班主馬連基斯據報並無和阿迪達有接觸。

阿迪達對確診感無奈。美聯社



赫臣奧度爾成為首名確診英超球員。路透社

阿仙奴主帥及車路士新星確診

英超賽會面對現實 暫停賽事至4月3日

李斯特城三名球員懷疑患上新冠肺炎後，阿仙奴37歲的主帥阿迪達經檢測後對新冠病毒呈陽性反應，阿仙奴會方已即時關閉訓練中心並進行全面消毒，與阿迪達有緊密接觸的人士亦需接受隔離，當中包括所有一隊球員及教練團，阿迪達在聲明中表示：「當我感覺不適後進行檢測，結果令人失望，在被許可的情況下我會盡快重返工作崗位。」另外車路士翼鋒赫臣奧度爾昨晚亦回應

指：「我過去幾天感染上病毒，並遵循了健康指導，在過去一周自我隔離，希望盡快再和球迷見面。」

阿仙奴近期飽受疫情困擾，由於歐霸盃對手奧林比亞高斯班主馬連基斯早前確診，已令過去周中對曼城的英超比賽延期；不過據知阿迪達與馬連基斯未有接觸，暫時未知這位阿仙奴主帥如何感染病毒，而阿仙奴行政總裁雲卡迪斯亦強調會以球會人士及公眾健康為首要，會在醫療建議允許

下才會恢復訓練和比賽。

而有三名球員出現病徵的李斯特城主帥羅渣士，則批評英超賽會沒有更早地暫停賽事：「其他聯賽早已採取了措施，健康才是最最重要，大家可以看到目前事態已經很糟糕，英超賽會需要考慮清楚，比賽不是百分之百一定要踢，我很驚訝他們沒有一早採取措施。」

或許英超賽事每場所牽涉的轉播費及門票收益金額太大，賽會明顯不希望閉門作賽甚至取消，昨日凌晨更曾發出聲明表示本周賽事會如常舉行，不過隨着阿迪達及奧度爾等確診消息傳出才收口決定。

收費電視台未公佈安排

另外，由於歐洲多個聯賽暫停，有歐洲足球賽事直播的nowTV及有線均表示已取消多場直播，往後比賽安排、直播日期及時間，請留意官方公佈。

利迷KOL：人命高於體育競技



陳祉俊已作最壞打算。潘杰寧希望愛隊努力不會白費。

香港文匯報訊（記者 郭正謙）英超賽事停擺甚至面臨取消，對英超冠軍已是唾手可得而將是一大打擊，本地「利迷」KOL（意見領袖）陳祉俊和潘杰寧則表示已作最壞打算，不過人命高於體育下只能接受，有信心即使因疫情失落聯賽冠軍下季仍可捲土重來。

上一次利物浦奪得英格蘭頂級聯賽冠軍已是30年前，來到今季「紅軍」只要再勝兩場即可奪冠，不過現時英國球壇疫情爆發下，只剩咫尺之遙的冠軍可能因此流走，足球評述員兼忠實利迷陳祉俊坦承已作最壞打算：「比起其他聯賽，英超的反應更慢，就看剛剛歐聯主場對馬體會，你可以看到2、3千名作客球迷入場全部無戴口罩，當中可能很多人已受感染，停兩至三星期是基本，至於能否重開我也不太樂觀。」

即使最終真的再次錯過英超冠軍，陳祉俊仍認為人命絕對高於體育競技，並有信心愛隊來季可以捲土重來：「失望一定有，但當全世界都面對疫情威脅，賽事能否舉行、冠軍誰屬又有多大意義？我相信利物浦今季表現是有目共睹，來季仍是冠軍的有力挑戰者。」

作為節目主持人的潘杰寧亦是利物浦的「鐵粉」，她早前更計劃5月到英國參觀勝利巡遊，不過現時疫情全球爆發下只能作罷，並希望情況在下個月有所好轉，讓愛隊全季努力不會付諸流水：「真的十分無奈，我看到歐國盃有機會延期到明年，如果這樣聯賽就有空檔延後，希望不會就此取消，畢竟無論球會及球迷均等了這個冠軍很多年，但我亦明白球員是球會最重要的資產，他們的健康應該放在首位，比起冠軍我更擔心球員的健康。」

英超停擺網民無奈

leisurema：歐聯可以選擇去其它地方比賽，英超就麻煩一些，如果取消賽事，又沒有時間補賽，冠軍就可能沒有了。

erickkyuen：以利物浦而家嘅優勢，只係得曼城數字上仲有機會追到。所以就聯賽真係係擺，我相信除曼城外無其他球隊有資格反對冠軍俾利物浦。而曼城落後咁多，我覺得佢都唔會反對。

leehq：停賽後按現成績完結賽季，冠軍爭議不大，但現尾三護級嘞幾隊就一定唔制，誰願意即時死亡？而無人降，咁下年就無得升班，咁整個升降制就亂晒，呢個係最難拆。

smalleagle：好似港超咁閉門作賽唔得咩？唔通高水準的會易啲中招？

又大筒：閉門比賽係無用的，問題重點邊個知球員有無帶菌。球員一中真係唔死都未必做到運動員，無論自己隊定對面隊都驚咗大佬。

16610joey：一周三場，快手踢完算了。

YuanYuan：暫停，唔一定要取消成季賽事，可以縮短，或者直接按現時排名決定結果。

本季歐聯歐霸暫停進行

歐足協下周二研究安排

香港文匯報訊（記者 楊浩然）雖然新冠肺炎疫情在歐美有蔓延跡象，但歐洲足協（UEFA）日前再次否認今夏的歐洲國家盃將會延期舉行；然而，UEFA於下周二（17日）將會召開視像會議，商討如何應對今次疫情。此外，UEFA亦宣佈本屆歐洲聯賽冠軍盃（歐聯）以及歐洲足協歐霸盃（歐霸）將暫停舉行。

UEFA於日前宣佈，將邀請旗下55

位成員協會代表、歐洲足球球會聯盟委員會代表、歐洲各大聯賽代表以及一位國際足協代表等，於下周二以視像會議形式共同商討如何應對此次疫情，而會議的議題將包含歐洲各國賽事、歐洲球會級賽事的安排。

雖然早前有消息指歐洲國家盃將會延期1年舉行，但由於歐洲足協依然堅決表示今夏歐國盃將如期上演，

因此今次視像會議，據報主要還是討論如何讓餘下的兩項歐洲級別球會賽事：歐聯以及歐霸能夠順利完成。

據法國《隊報》透露，餘下歐聯和歐霸比賽將可能改制，第一種是縮短賽程，將兩回合的淘汰賽變成一場過定勝負，比賽亦可能安排在遠離疫情的中立場地舉行。至於第二種可能是將歐聯和歐霸由8強比賽起，都改為在同一個地方集中舉行。



歐洲足協主席施費連仍希望歐國盃如期舉行。路透社

首名確診NBA球員道歉 美體壇終認真對待疫情

香港文匯報訊（記者 楊浩然）猶他爵士的著名中鋒高拔，日前成為NBA首名確診者，這位法國球員昨日正式就自己可能讓他人面臨危險的行為公開道歉。而在經一事長一智情況下，美國體壇似乎亦終於明白事情的嚴重性，未來將認真對待疫情。

高拔在未確診前，曾於記者會刻意摸摺記者的「咪高峰」，之前亦曾於更衣室胡亂觸碰其他球員的物品，種種行為均顯示，歐美大部分球員當時仍然對疫情不夠重視。

然而，高拔在確診後似乎終於醒覺，並於昨日向公眾道歉：「我知道診斷結果後感覺害怕、焦慮和難堪。但首先要向我可能讓其他人陷於危險的行為公開道歉。」



高拔於IG向公眾道歉。

高拔IG圖片

禍不單行的是，高拔的隊友當路雲米曹，昨日亦確診成為第二名患者，米曹昨日亦表示：「希望大家能持續自我教育，為了自身健康和周遭人士的福祉，必須要有負責任的行為。」此外，金州勇士教練卡爾亦表示：「我們要為保持社交距離作出貢獻，為了扭轉形勢，請向你認識的每個人解釋這個概念。」

溫網寧延期不閉門作賽

香港文匯報訊（記者 楊浩然）除了足球和籃球壇，多項世界級體育比賽均因為疫情關係取消，其中著名的英國溫布頓網球賽同樣面臨延期命運；而一級方程式（F1）的開鑼戰亦告取消。

在網壇，男子職業網球巡迴賽於昨日宣佈停賽6周才考慮重開，然而外界對大滿貫賽事之一的溫布頓網球賽是否能如期舉行明顯更為關心，而根據賽會表示，溫布頓不會考慮像足球賽一樣閉門進行，如最終真的必要的话，賽會會傾向直接取消賽事。

原定在周日開鑼的F1澳洲站比賽，亦於昨日連同之後巴林、越南站一同取消；事緣麥拿倫車隊日前發表聲明，表示車隊有成員確診，故不會出戰澳洲站。在消息傳出後，F1賽會的處理十分混亂，雖然他們在香港時間周五凌晨宣佈賽事取消，但維多利亞州首長Daniel Andrews昨日竟又表示比賽會閉門作賽，只是賽

事最後仍是難逃取消命運。

波馬史上首次宣佈延期

此外，有百年歷史的波士頓馬拉松，昨日亦宣佈延期，這亦是賽事自1897年開辦以來首次出現這情況，就算在1918年第一次世界大戰，賽事亦只改為軍事接力賽。



溫網面臨延期危機。美聯社